



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 10 de julio de 2008, de la Consejera, por la que se resuelve la convocatoria de plazas para la realización, durante el curso 2008/2009, del itinerario formativo relativo al Programa de Apoyo a la Enseñanza y el Aprendizaje de Lenguas Extranjeras (PALE). (2008062387)

Advertidos errores en la Resolución de 10 de julio de 2008, de la Consejera, por la que se convocan plazas para la realización del itinerario formativo relativo al Programa de Apoyo a la Enseñanza y el Aprendizaje de Lenguas Extranjeras (PALE) publicada en el DOE núm. 142, de 23 de julio, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 20234:

Donde dice:

"Primero: Conceder las ayudas que se especifican en el Anexo I por importe total de 496.944 euros, con cargo a la Aplicación presupuestaria 2008.13.02.421B.481.00, Superproyecto 2008.13.02.9002, Proyecto 2008.13.02.0005 de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Extremadura para 2008".

Debe decir:

"Primero: Conceder las ayudas que se especifican en el Anexo I por importe total de 484.453 euros, con cargo a la Aplicación presupuestaria 2008.13.02.421B.481.00, Superproyecto 2008.13.02.9002, Proyecto 2008.13.02.0005 de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Extremadura para 2008".

En la página 20238:

Donde dice:

"ANEXO II SOLICITUDES DENEGADAS

| NIF | APELLIDOS | NOMBRE | CPR (IDIOMA) | MOTIVACIÓN |
|-----------|-------------------|-----------|-----------------------|---------------------------------|
| 34779883L | MENDOZA GORDILLO | ESTEFANÍA | ALMENDRALEJO (INGLÉS) | Incumplimiento del artículo 7.2 |
| 30591358R | ROBLEDO RODRÍGUEZ | CATALINA | BADAJOS (INGLÉS) | Incumplimiento del artículo 1 |
| 07001220C | GONZÁLEZ | MARCOS | Mª TERESA | Incumplimiento del artículo 7.2 |
| 44406162Q | GARCÍA | CHAVES | VÍCTOR MANUEL | Incumplimiento del artículo 7.2 |



Debe decir:

"ANEXO II
SOLICITUDES DENEGADAS"

| NIF | APELLIDOS | NOMBRE | CPR (IDIOMA) | MOTIVACIÓN |
|-----------|-------------------|---------------|--------------------------------|---------------------------------|
| 34779883L | MENDOZA GORDILLO | ESTEFANÍA | ALMENDRALEJO (INGLÉS) | Incumplimiento del artículo 7.2 |
| 30591358R | ROBLEDO RODRÍGUEZ | CATALINA | BADAJOS (INGLÉS) | Incumplimiento del artículo 1 |
| 07001220C | GONZÁLEZ MARCOS | Mª TERESA | HOYOS (PORTUGUÉS) | Incumplimiento del artículo 7.2 |
| 44406162Q | GARCÍA CHAVES | VÍCTOR MANUEL | NAVALMORAL DE LA MATA (INGLÉS) | Incumplimiento del artículo 7.2 |